

早餐店涨价了,放心早餐车也涨价了

吃顿早饭,少说要掏5元

“现在吃一顿早饭都难,以前午饭只要花5块,现在花5块钱吃顿早饭都吃不饱。”近日,读者陈先生来电说,不少早餐店纷纷涨价,甚至连政府推出的放心早餐车也提高了价格,一顿早饭5元钱都不一定能吃饱。

梁溪大桥附近有一辆放心早餐车,这里的工作人员告诉记者,从7月15日开始,全市所有的放心早餐的价格都提高了。肉包子、酥饼都从1.5元一个涨到了

1.8元一个。蛋糕和黑米糕都从1.8元涨到了2元,其他的品种价格并未上涨。在一旁购买早餐的李先生抱怨说,如果早餐想吃饱,一个肉包子加一个酥饼或者蛋糕,再拿一杯豆浆,价格都要5块钱以上,对胃口大一点的人来说,根本吃不饱。

在城区一家面馆,一碗阳春面的价格从3元涨到了4元。虽然其他配菜的价格没有上涨,但对于普通市民来说,这意味着一碗

面加一个配菜的价格均超过了5元。如果加上大排、小排、大肠等配菜,价格往往都要达到七八元。这家店的老板告诉记者,随着各项原材料价格的上涨,面店在核算成本后,不得不提升价格。“对我们来说也很难,涨价意味着客源要流失,不涨的话,就要亏本。现在只能先调整阳春面的价格,其他的暂时不涨,能顶就顶着,实在不行再涨其他的。”这位老板说。

匡笠

黄金价格疯涨让人吃不消 金店顾客多半是看客

“今天黄金又疯狂了一把!”这是无锡黄金饰品一名业内人士昨天为QQ加上了的签名。的确,这两天的金价疯狂上涨得令人头晕。昨天,记者在无锡银楼看到,黄金饰品的金价达到每克465元,另加每克10元手续费;投资金条的价格也达到每克382元,另加每克12元手续费。而就在前一天,黄金饰品的金价破天荒冲到了每克472元,投资金条也达到每克391元!

疯涨的金价让各家金店银楼的销售受到影响。记者在市中心几家金店看到,进店的顾客只有寥寥几人,大多只看不买。营业员告诉记者,现在只有要结婚的或者小孩过生日的顾客才会买金饰品。即将在9月份结婚的准新娘小林说,“家里准备花三万元买结婚的首

饰,现在金价涨了,但不会超出预算,只能买重量轻些的了。”原本打算买黄金礼品送给客户作为中秋礼物的胡先生却犹豫了,“上次看中了一个纯金的小摆件,1980元一个,现在要2400多元了。算算一拨客户送下来比预算超出不少,不如买2000元购物卡送人了。”

就在不到一个月前的7月底,无锡大东方百货年中庆活动中,不少黄金品牌挂出了350元/克的超级金价,当天黄金的挂牌价是419元/克。连基本无折扣的“周大福”也难得一见的自降30元/克,挂牌价387元。因此黄金柜台被市民挤得水泄不通,不少人因为挤不进去而只能望金兴叹。据业内人士估计,整个无锡市场一年黄金购买量大约为7300公斤。

陆媛

每斤15元~18元 2两以下小毛蟹上市

昨日,记者从无锡一些大型集贸市场了解到,目前市场上已经有些小个头的毛蟹,想吃正宗的大闸蟹要等到9月下旬,今年的大闸蟹价格预计比去年要略有上涨。

近期开始,气温有所下降,无锡市民立刻“挂念”起了大闸蟹。“大闸蟹什么时候上市?哪里能买到?”近日,在无锡的一些论坛中,已经有网友关心起了大闸蟹的问题。昨日上午,记者来到崇安集贸市场,但整个市场难见大闸蟹的身影,仅有少量水产店在出售个头非常小的螃蟹。

市场一家水产店的店员告诉记者,市场上正在出售的全部是小毛蟹,每只仅有1至2两,个头稍小的毛蟹15元/斤,个头稍大的18元/斤。最近,已经有不少市民忍不住购买这些毛蟹尝鲜,仅是这家店里,最好的时候

一天能出售50斤左右的毛蟹,其中一大半是饭店预订的,剩余的部分为市民自己来前来购买。

“今年的天气很怪,夏天的温度一直不高,夏天大部分时间都不热,前段时间好不容易热了几天,这段时间又开始‘凉风习习’,反常的气候一定程度上影响了大闸蟹的生长。去年,由于天气异常,大闸蟹的产量、个头也受到了影响,今年大闸蟹的产量可能会比往年少一点,个头可能要比往年小一点。”崇安集贸市场的一位店主说。

据了解,阳澄湖大闸蟹最后一次脱壳一般是在8月底9月初,上市时间通常是9月14日至16日左右,今年中秋节在9月12日,阳澄湖大闸蟹可能会缺席中秋市场。太湖大闸蟹上市的时间可能会比较早,9月初就会出现在市民的餐桌上。

匡笠

长年受湖水拍打浸泡,30多年没大修过 伤痕累累,万浪桥多处开口断裂

“无锡鼋头渚十大景点之一的万浪卷雪有部分堤岸发生坍塌,桥面多处出现裂缝,给游客带来安全隐患。”老无锡钱先生近日在鼋头渚景区游玩时发现“险情”,“公园管理方虽然在堤岸上放置了‘小心地滑’的警示牌,但是还是让人不免很担心。”

昨天,记者来到万浪桥两岸。此时,景区已在堤岸的入口处拉起了警戒线,提醒“游客止步”。记者和工作人员一道穿过警戒线走上堤岸,看到一块“小心地滑”的警示牌。

堤岸上随处可见长达数米的裂缝,最大的裂缝至少有两指宽。在万浪桥堍,有近3米的驳岸石块完全坍塌断裂,露出石块下的钢筋。历经风吹雨打的万浪桥也成为了一座“危桥”:桥面多处出现长长的裂缝,桥的两侧栏杆多处出现断裂或裂缝。记者从一断裂处看不到水泥里面有钢筋加固。

虽然堤岸两头都设置了警戒线和警示牌,但记者在在现场看到,仍有游客到堤岸和桥上游玩。看到有游客坐在万浪桥两侧栏杆上拍照留影,记者上前提醒注意安全,他们这才发现栏杆上的多个裂缝。“这里的景色太美了,所以其他倒不注意了。”一位游客不好意思地说。

据公园管理人员介绍,万浪桥两岸自修建起30多年来从未大修过。限于当时的施工

条件,桥身是由水泥砖块建造,近300米长的堤岸也很少用上钢筋。由于两侧堤岸长年遭受湖水拍打浸泡故损坏严重,今年夏天就有15—20天,堤岸完全被太湖水淹没,只有桥面露在外面。

鼋头渚风景区管理处主任史明东告诉记者,部分堤岸出现问题主要是由于今年的太湖水位较高,堤岸长时间浸泡在水中,风大时水浪拍打堤岸造成的。公园管理处已在万浪桥附近的堤岸拉起警戒线,“如果现在修复的话,水泥等无法风干,因此要待太湖水位回落后再才能施工,估计用两天时间就可修复加固好堤岸。”

■新闻链接

昔日十大精华景点之一

有着“太湖第一名胜”之称的鼋头渚被游客认为是汇聚了太湖风景的精粹所在,景区内的万浪桥始建于上世纪20年代,如今的万浪桥和堤岸是在上世纪70年代兴建的,由于太湖水在这里汇聚,激起层层浪花犹如卷起千堆雪,因此这一景观被称为“万浪卷雪”。上世纪80年代,万浪卷雪和充山隐秀、鹿顶迎晖、湖山真意、江南兰苑、鼋渚春涛、十里芳径、太湖仙岛及广福净土等成为鼋头渚景区的十大精华景点。

金辰 陆媛



万浪桥桥面多处出现裂缝



万浪桥栏杆开裂 陆媛 摄

■天气

今明后三天仍有阵雨 最高气温重返29℃

经过连日来雨水的冲刷,无锡的空气格外清爽。再加上最高气温不到30℃,让人感觉非常舒适。

那么,未来三天无锡的天气又如何呢?根据气象台消息:未来几天,无锡多雷阵雨天气,26日起无锡气温略有回升,最高温度将回升至29℃。

每日空气质量报告

预计今日空气质量优秀,空气污染指数为0到50,首要污染物为可吸入颗粒物,空气质量级别为I级。

今明后三天具体天气

今天,阴到多云,有时有阵雨,东北风3-4级,最低气温20℃,最高气温24℃。

明天,多云,有时阴有阵雨或雷雨,最低气温22℃,最高气温28℃。

后天,多云,有时阴有阵雨或雷雨,最低气温24℃,最高气温29℃。

唐奕

■政务

社区事务工作站 招聘困难大学生

今年,无锡将在社区事务工作站中安排一定数量的岗位招聘困难家庭和就业困难高校毕业生。23日,无锡市人力资源和社会保障局和无锡市民政局联合发布公告,为无锡市区的社区事务工作站招聘30名社会工作者。

据了解,此次招聘对象为具有无锡市区户籍(不含江阴、宜兴)、2009年以后(含2009年)毕业至今未实现初次就业、进行失业登记的全日制普通高校毕业生。同时必须具备下列情形之一:享受最低生活保障家庭的(以民政部门核发的《无锡市最低生活保障金领取证》为准);特困职工家庭的(以总工会核发的《无锡市特困职工优惠证》为准);城镇零就业家庭和农村零转移家庭贫困户的(以人社部门认定为准);截至到2011年9月2日,已办理失业登记手续6个月及以上的。

本次招聘的报名采用网络方式进行,时间为8月25日9:00—9月1日16:00。详情可登录无锡人事考试网(www.wxrsks.com)了解。薛晟

■会展

农博会下周亮相新体

第六届无锡现代农业博览会暨名特优农产品展销会将于9月2—4日在无锡市体育中心举办。据无锡农委透露,本次农业博览会将以展销为主,届时将有208个展位参展,其中包括水蜜桃、葡萄、乌米饭等无锡人喜爱的地产名特优农产品。同时将有淮安花生、龙口粉丝等省内外农产品,此外还将设立家居花卉展示区和茶叶展示区,市民可以这里品茶赏花,观看茶艺表演。

金辰 陆媛

■资讯

首届中秋乡村美食节 30日登陆九龙湾

昨日,记者从滨湖区商务局获悉,九龙湾乡村家园将于8月30日到9月12日举办为期14天的首届中秋乡村美食节。此活动将由美食节开幕式、户外草坪婚礼展示、钓鱼大赛、教师节感恩烧烤团购、中秋团圆宴及烟花赏月晚会等组成。

匡笠